



KLASA: 112-01/20-01/25
URBROJ: 2158/80-01-20-10
Osijek, 14. listopada 2020.

OBAVIJEST KANDIDATIMA

Rezultati pisane provjere znanja (testiranja) kandidata Natječaja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju i suradničkom radnom mjestu asistenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja elektrotehnika u Zavodu za komunikacije na određeno vrijeme u punom radnom vremenu

Povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju i suradničkom radnom mjestu asistenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja elektrotehnika u Zavodu za komunikacije na određeno vrijeme u punom radnom vremenu, na temelju javnog Natječaja objavljenog 04. rujna 2020. godine u „Narodnim novinama“ broj 99/2020, „Večernjem listu“, na službenom internetskom portalu za radna mjesta Europskoga istraživačkog prostora, na mrežnoj stranici Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, na mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, na oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje-regionalni ured Osijek, a nakon provedenog pisane provjere znanja (testiranje) održane 13. listopada 2020. godine u 16,00 sati na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Kneza Trpimira 2b, Osijek, u vijećnici 1—33, objavljuje

REZULTATE PISANE PROVJERE ZNANJA (TESTIRANJA)

za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju i suradničkom radnom mjestu asistenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja elektrotehnika u Zavodu za komunikacije na određeno vrijeme u punom radnom vremenu

Na pisanu provjeru znanja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju i suradničkom radnom mjestu asistenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja elektrotehnika u Zavodu za komunikacije na određeno vrijeme u punom radnom vremenu pozvana su **2 kandidata** Natječaja koji ispunjavaju formalne uvjete Natječaja.

Pisanoj provjeri znanja pristupila su **2 kandidata**.

Kandidati koji su pristupili pisanoj provjeri znanja i uspješno položili pisano testiranje, odnosno na pisanoj provjeri znanja ostvarili najmanje 50% (20 bodova) od ukupnog broja bodova (40 bodova), utvrđena je rang lista kako slijedi:

Tablica 1

R.br.	Kandidat	Ostvareni bodovi
1.	Ana Pejković	23

Kandidati koji su pristupili pisanoj provjeri znanja, a nisu ostvarili najmanje 50% (20 bodova) od ukupnog broja bodova (40 bodova) kako slijedi:

Tablica 2

R.br.	Kandidat	Ostvareni bodovi
1.	Damir Lukić	7

Nakon provedene pisane provjere znanja kandidata održane 13. listopada 2020. godine i objavljenih rezultata Povjerenstvo poziva na razgovor kandidate koji su na pisanoj provjeri znanja (testiranju) ostvarili najmanje 50% (20 bodova) od ukupnog broja bodova (40 bodova) i koji su navedeni u Tablici 1, te istima upućuje

POZIV

na razgovor (intervju)
15. listopada 2020. godine u 16,00 sati
na Fakultetu elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek,
Kneza Trpimira 2b, Osijek, u vijećnici 1—33

Kandidat pozvan na razgovor (intervju) pred Povjerenstvom dužan je donijeti važeću osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom. Kandidat je dužan pridržavati se utvrđenog vremena održavanja razgovora (intervjua), te ukoliko ne pristupi razgovoru (intervju) više se ne smatra kandidatom u daljnjoj provedbi postupka.

Kako su na snazi mjere Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, kandidati su dužni na pisanom testiranju i razgovoru (intervju) nositi maske za lice.

Nakon završetka razgovora (intervjua), Povjerenstvo će objaviti konačne rezultate i prema ukupnom broju ostvarenih bodova predložit će Fakultetskom vijeću Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek najuspješnijeg kandidata za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju i suradničkom radnom mjestu asistenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja elektrotehnika u Zavodu za komunikacije na određeno vrijeme u punom radnom vremenu. Konačnu Odluku o izboru jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju i suradničkom radnom mjestu asistenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja elektrotehnika u Zavodu za komunikacije na određeno vrijeme u punom radnom vremenu donosi Fakultetsko vijeće, a koja će se objaviti na službenoj stranici Fakulteta elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek www.ferit.unios.hr

Stručno povjerenstvo za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju i suradničkom radnom mjestu asistenta iz znanstvenog područja Tehničkih znanosti, znanstvenog polja elektrotehnika u Zavodu za komunikacije na određeno vrijeme u punom radnom vremenu:

1. Izv. prof. dr. sc. Krešimir Grgić, izvanredni profesor, predsjednik

2. Prof. dr. sc. Drago Žagar, redoviti profesor u trajnom zvanju, član

3. Prof. dr. sc. Snježana Rimac-Drlje, redovita profesorica u trajnom zvanju, član
